



В День Неизвестного Солдата сотрудники следственного управления возложили цветы павшим воинам



День Неизвестного Солдата – это день памяти погибших и пропавших без вести во время войн и военных конфликтов и дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, защищая Родину.

Сегодня в День Неизвестного солдата в городе Великом Новгороде состоялось торжественное возложение цветов к Вечному огню.

До сих пор на полях бывших сражений поисковики продолжают находить останки безымянных, но не забытых солдат, прикладывают много усилий, чтобы на братских могилах были начертаны имена погибших воинов.

Наш долг перед павшими - сохранить историческую память и быть достойными героических дел наших предков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В мероприятии приняли участие члены правительства области, сотрудники правоохранительных органов, в том числе и следственного управления СУ СКР по Новгородской области, руководители предприятий и организаций, а также школьники.

В этот день по всей России проходят патриотические акции, ведь так важно сохранить память о защитниках нашей Родины на века, и сотрудники следственного управления всегда будут помнить о своих земляках, доблестно сражавшихся на всех фронтах Великой Отечественной войны.

Изображения



03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1416313>